

HORIZONTAL CULTIVATOR

TY-HC SERIES



The ABOLLO HORIZONTAL CULTIVATOR is used in post-harvest stubble tillage and secondary soil processing. Efficiently mixes plant roots without overthrowing the soil. Thanks to the pressure springs, it provides safe plow even under heavy soil conditions. It prevents soil erosion that may occur on the surface because it processes the soil without overthrowing and reduces the water loss of the soil. With a combination of leveling discs and rollers, the seed bed is prepared quickly and practically (optional). Flexibility and durability are increased with special alloyed and heat treated body structure. Various version depths and blade options are available to suit operating conditions.

Горизонтальный культиватор МОДЕЛИ ABOLLO используется для обработки почвы после урожая и второй обработки почвы. Эффективно смешивает корни растений не оборачивая почву. Благодаря автоматическим пружинам вы можете легко пройти встречающееся препятствия на сложных почвах. Предотвращает эрозию почвы, которая может возникать на поверхности, т.к. она обрабатывает не оборачивая почву тем самым уменьшает потерю воды в почве. При сочетании выравнивающих дисков и комбинации катка посевной слой готовят быстро и практично (необязательно). Прочность и долговечность сохранены с помощью специальной легированной и термообработанной конструкции рам. Различные варианты увеличения рабочей глубины или варианты соответствии ножей по условиям эксплуатации доступны.

آلة التعشيب الأفقية ماركة أبوللو لحراثة الأرض المحصودة بعد عملية الجني والحصاد و لأجل عمليات تحضير الأرض للزراعة التالية (المعاملة الثانوية للتربة). ويخلط بقايا الجذور بشكل فعال أثناء تشغيله من غير أن يقلب الأرض بشكل عنيف. و تقدم إمكانية الحراثة الآمنة في الأرض ذات الظروف الشديدة الوعورة بفضل زنبركات الضغط الموجودة فيه. ويقلل من خسارة ماء التربة و يحول دون تآكل الأرض الممكن حصوله لسطحها لاسيما و هو لا يقلب الأرض تقليبا عنيفا. أن الآلة المركبة من أقراص محراث التسوية مع عمود المخروطة تقوم بتجهيز منابت البذور للاستزراع بشكل عملي وسريع (بند اختياري). وترتفع مقومات المرونة و التحمل و طول العمر بفضل تكوين جسم الآلة المسبوك خصيصا و المعالج بالمعاملة الحرارية. كما توجد خيارات متعددة لشفرات تناسب مختلف ظروف العمل و درجات عمق متنوعة للحراثة

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل				
				TY-HC7	TY-HC9	TY-HC11	TY-HC13	TY-HC15
Number of Tines	зубцов	عدد الازاميل	Qty	7	9	11	13	15
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	170	220	270	320	370
Working Depth	Рабочая Глубина	عمق العمل	cm	30	30	30	30	30
Height	Высота	الارتفاع	cm	124	124	124	124	124
Weight	Вес	الوزن	kg	225	275	325	375	445
With Single Roller Weight	Вес с одним роликом	الوزن مع بكرة	kg	370	435	500	565	650
With Double Roller Weight	Вес с двумя роликом	الوزن مع بكرتين	kg	490	580	580	760	870
Power of Tractor	Мощность трактора (л.с.)	قوة تراكتور	hp	40-50	50-60	60-70	70-80	80-90